

«Рисуем пейзаж «Зимнее дерево» песком.»

Зима — это самое волшебное время года. Природа одевается в серебристо-голубой наряд, превращаясь в сказку. Поля и луга окутаны белым, пушистым покрывалом, а деревья одеты, словно в кружевные платья. Дома утопают в высоких сугробах, крыши домов покрыты голубыми шапками снега.

На занятии ребята рассмотрели репродукции картин художников Васнецова А.М. «Зимний сон», Шишкина И.И. «Зима», Балакшина Е. «Русская зима». Вспомнили сезонные изменения зимой.

И передали красоту зимних деревьев нетрадиционным способом при помощи песка.

Картины получились просто незабываемые. Каждый передал красоту деревьев по-своему.

